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гр. София,  12.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 12.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

5807 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в  09,32 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ  „ПИ ЕЛ СИ МАРКЕТИНГ ФЕЙШЪН“ ЕООД – редовно 

призован, се представлява от адв. Б., с пълномощно към жалбата – л. 11.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно призован, се 

представлява от юрк. С. С., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание. 

.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства и направени 

доказателствени искания, а именно да се изиска цялата административна преписка от 

Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 24.07.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    



ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 10.10.2023 г., с която се иска да бъде 

допусната съдебно-счетоводна експертиза /ССчЕ/ с формулирани в молбата въпроси.  

 

АДВ. Б.: Поддържам жалбата, така както сме я предявили. Не възразявам да бъде 

приета административната преписка, представена от ответната страна. Поддържам 

направеното доказателствено искане, което е предмет  на молба от 10.10.2023 г., с 

което сме поискали допускане на съдебно-счетоводна /ССчЕ/ с въпроси, които 

подробно сме посочили в същата. На този етап нямам други доказателствени искания. 

ЮРК. С.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Не 

възразявам да се допусне експертиза с поставените в нея въпроси. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства,  

ДОПУСКА назначаване на ССчЕ, която да бъде изготвена в срок до 7-дни преди 

датата на следващо съдебно заседание.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит платим от жалбоподателя за изготвяне на 

експертизата в размер 300 лв., платими в 7-дневен срок. 

СЪДЪТ ще назначи вещо лице за изготвяне на експертизата в закрито съдебно 

заседание. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.12.2023 г. от 11,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Съдебното заседание приключи в 9,36 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


